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Csütörtök

Halifából küldték a jókívánságot
■ Táblát avattak a 
holokauszt emlékére az 
egykori zsinagóga falán 
a nyírségi községben.

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.) 
-  A hit, a megbékélés és a sze
retet volt a mottója annak az 
ünnepségnek, melynek kereté
ben a holokauszt emlékére el
helyezett táblát avatták fel má
jus 25-én a nyírségi községben. 
Az emléktábla annak a baptis
ta imaháznak a falára került, 
amely 1944-ig, a helyi zsidók 
elhurcolásáig az izraelita fele
kezet híveinek zsinagógája
ként szolgálta a híveket. Az 
ünnepség kezdetén Sinka Csa
ba baptista lelkipásztor közös 
imára szólította a megjelente
ket, majd Mészáros Kálmán, 
a Magyarországi Baptista Egy
ház elnöke idézett az imaház 
felavatásának ötven évvel 
ezelőtti beszédéből. A debrece
ni Musica Sacra énekegyüttes 
szolgálatát követően Halmos 
Sándor, az országos rabbikép
ző docense beszélt a zsidóság 
ligetaljai múltjáról. -  Nyír- 
acsádon 199 zsidó élt, 1941-ben 
kezdték elhurcolni őket, a há
ború után csupán negyvenha- 
tan tértek vissza. Rendbe hoz
ták a zsinagógát, de nem talál
ták családjukat, barátaikat, és

Sokan voltak kíváncsiak az emlektabla avatasara

a helyüket sem, ezért vala
mennyien elhagyták a nyírsé
gi községet -  fogalmazott Hal
mos Sándor.
Szülőfalujának üzent

Az ünnepségen részt vett 
Dávid Coffey, a Baptista Világ- 
szövetség elnöke is, aki a ma
gyarországi baptista egyház 
missziós konferenciájára érke
zett hazánkba. Dávid Coffey 
először Auschwitzban tett láto

gatásának megrázó képeit ve
títette az egybegyűltek elé, 
majd így folytatta: -  Meg kell 
engedni, hogy a múlt ma is 
szóljon hozzánk, hogy szembe 
tudjunk szállni a gyűlölet ideo
lógiáival, hogy soha többé ne 
történhessen a holokauszthoz 
hasonló gyalázat a világban -  
fogalmazott az elnök. Katona 
Gyula, Nyíracsád polgármeste
re szavai szerint az emléktáb
la erősíti a múlt iránti tiszte
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letet, az összefogást, s a Liget
alja különböző felekezeteinek 
békés egymás mellett éléséről 
tesz tanúságot. Megható befe
jezése volt az ünnepségnek, 
amikor az emléktábla leleple
zését követően Katona Gyula 
telefonon lépett kapcsolatba a 
83 éves, ma Halifában, egykor 
Nyíracsádon élő Klein Ilonka 
nénivel, aki telefonon küldte el 
jókívánságait szeretett szülőfa
lujába az egybegyűlteknek.


